

11.3.2019

STYREMØTE MIDT-TROMS FUGLEHUNDKLUBB

Sted: KD-bygget Heggelia

Tilstede: Solfrid, Øyvind, Christian, Alexander, Ingeborg, Brita

Ikke tilstede: Erik

Nytt styre ble ønsket velkommen av leder Christian.

Sak 1/2019

Innkomet post – informasjon v/Christian. Ikke noe nytt.

Sak 2/2019

Økonomi – orientering v/kasserer Øyvind. Ikke noe spesielt å bemerke.

Sak 3/2019

Jaktprøver.

Senjaprøven. Erik som var prøveleder var ikke tilstede. Christian orienterte. Ble arrangert fra ungdomshuset på Bryggerhaugen. Alt fungerte helt fint.

Altevatnprøven. Alexander skal være prøveleder. Søknad om skjenkebevilling og søknad om dispensasjon fra båndtvang er sendt – vi venter på svar. Komité er klar, kontrakt med Villmarkssenteret ok, dommere er klar.

Sak 4/2019

Utstillingsutvalg v/Solfrid. Til årets utstilling på Villmarksmessa er det meste på plass. Solfrid sjekker at område på Villmarksmessa er ok.

Sak 5/2019

Aktivitetsutvalg v/Alexander.

Instruktører aversjonsdressur - det jobbes med regodkjenning av instruktører. Det jobbes også med å finne egnet sauebonde. Ansvar: Alexander.

Det har vært veldig god oppslutning på dressurkveldene vi har på høsten. Dette vil vi jobbe for å videreføre. Stor takk til instruktørene som har tatt jobben.

Det kom på årsmøtet ønske om sosiale aktiviteter for å få inkludert nye medlemmer. Styret anmoder om at medlemmene engasjerer seg og kommer med forslag til aktiviteter. Styret vil være behjelpelig med tilrettelegging m.v. Styret tar dette opp som sak på neste styremøte.

Sak 6/2017

Eventuelt.

Treningsterreng i Bardu. Det jobbes med å søke om fornyelse av avtale.

Hjemmesiden fungerer ikke så bra som vi ønsker for tiden. Styret jobber med å finne en som kan ta ansvaret som webansvarlig.

Brita Martinsen
referent